Развитие орфографической зоркости на уроках русского языка.

Уроки русского языка всегда многоцелевые, но самое главное в них – формирование навыков грамотного письма и устной речи. И очень важную роль в этом отводится орфографии.

Сам по себе факт, что орфографическая интуиция существует и помогает многим людям не делать ошибок в словах с орфограммами, которых они не помнят, не знают, ещё не изучали – бесспорен.

Каждый ребёнок по – своему индивидуален. Некоторые дети легко ориентируются в орфограммах, и правила для них не главное. Другим без правила и умения его применять на первых порах вообще не обойтись, и приходится говорить о слабой орфографической зоркости. Но надо помнить о том, что орфографическая интуиция – вещь развиваемая.

Существует три способа овладения грамотным письмом: осмысленное применение правила, обращение к орфографической интуиции и запоминание.

Для обучения орфографии очень существенным считается отбор текстового материала, на котором рассматриваются конкретные случаи письма.

По мнению И.М. Разумовской, «успешное развитие навыка требует осознанности и строгости в отборе лексического материала, обеспечивающего поэтапного усвоения правила».

Запоминание на сознательном уровне орфографического образа слова – один из эффективных путей овладения грамотностью. Не только правильный отбор текстов является важным моментом при изучении орфограмм, но и разнообразие заданий, подходов к изучению той или иной орфограммы.

Обычно свои уроки я начинаю с чтения какого – либо стихотворения или высказывания о русском языке. Для этого использую мультимедийный проектор.

Урок в VI классе «Повторение правописания корней с чередующимися гласными» начинается с выразительного чтения слов К. Паустовского: « Для всего, что существует в природе: воды, воздуха, неба, облаков, солнца, дождей, лесов, болот, рек и озёр, лугов и полей, цветов и трав, - в русском языке есть великое множество хороших слов и названий». Эти слова станут лейтмотивом урока, своеобразным эпиграфом.

После этого учащиеся «собирают» и записывают для всего, что существует в лесу», «множество хороших слов» с безударными гласными в корне: заросли, растения, леса, тропинка, стелиться, березняк, тишина, разгорается, родник, синева и т.д.
Составляют и записывают предложения о лесе, подчёркивают орфограммы. Для того, чтобы у учащихся формировались навыки правописания, необходимы и лексико – орфографическая, и орфоэпическая, и словарная работа.

Хочу немного остановиться на словарной работе. С первой четверти в 5м классе я подбираю слова на одну тему и предлагаю ребятам дать «название» этой группе слов. Например: (аллея, гвоздика, гладиолус, ромашка, бордовый, багряный, хризантема, сирень, запах – «Цветочные» слова).

Ребята слова записывают в словари. С этой группой слов мы работаем неделю, ежедневно повторяя их, используя для этого различные формы («эстафеты», взаимопроверка, запись по памяти и т.д), после чего пишем контрольный словарный диктант.

Предлагаю и другую форму работы со словарными словами. Называю тему и прошу подобрать к ней слова. Я считаю эту форму очень эффективной, потому что ребята запоминают слова легко. И стоит только назвать тему группы слов, они без труда их вспоминают и записывают их по памяти. Более сложный вариант работы по формированию грамотности является объяснение написанного на основе краткого логического рассуждения.

Предлагаю текст и прошу объяснить правописание выделенных орфограмм. Особенность этой работы заключается в том, что выделенных орфограмм в процессе рассуждения учащиеся определяют часть речи и часть слова, над которым они работают.

Очень важным является и то, что ученики классифицируют орфограммы в данном тексте. При таком виде работы вырабатывается орфографическая зоркость.

Чтобы ребятам легче было работать, текст проецируется на мультимедио.

Интересным, на мой взгляд, заданием, которое очень нравится ребятам, является творческая работа на основе групп словарных слов (можно подобрать слова на одну и ту же орфограмму).

Суть этой работы состоит в том, что учащимся предлагаю слова на тему («школа», «лес» и т.д.) Ученики записывают слова, вставляют пропущенные буквы и составляют связанный текст. (В слабом классе можно использовать опорные таблицы).

Ещё одной формой работы по формированию грамотности на уроках можно считать работу, помогающую ориентироваться в морфемном составе слова и уметь легко находить и характеризовать орфограммы, тем самым используя изученные правила. Например, произвести морфемный разбор слова, определить, в какой части слова пропущена орфограмма и охарактеризовать её. Или: подобрать однокоренное слово, изменив приставку.

На основе данных упражнений легко увидеть, с какими трудностями сталкиваются учащиеся, и на что учителю необходимо обратить внимание при подготовке к урокам.

Так же необходимым условием развития орфографической интуиции является разнообразие упражнений в духе соревнований; использование различных педагогических технологий.

Нужно помнить о том, что огромный процент орфографических ошибок делается по причинам чисто психологического характера. Поэтому очень важно научить ребёнка расслабляться, когда он пишет, прислушиваясь к внутреннему орфографическому голосу. Тогда и доступ и информации, которая находится в подсознании, станет легче.

